ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
За обособена позиция 1 - Доставка, монтаж, пускане в експлоатация и поддръжка на стандартни х86 базирани сървъри за RACK монтаж
по процедура на договаряне с предварителна покана за участие №464-EP-17-CI-Д-З
с предмет:  “Доставка, монтаж, пускане в експлоатация и поддръжка на стандартни х86 базирани сървъри за RACK монтаж и на модулни лентови библиотеки по обособени позиции”

От: 	
	(наименование на участника)

С представянето на нашата оферта заявяваме желанието си да участваме в обявената от възложителя обществена поръчка чрез процедура на договаряне с предварителна покана за участие №464-EP-17-CI-Д-З с предмет: „Доставка, монтаж, пускане в експлоатация и поддръжка на стандартни х86 базирани сървъри за RACK монтаж и на модулни лентови библиотеки по обособени позиции“,  за обособена позиция 1 – Доставка, монтаж, пускане в експлоатация и поддръжка на стандартни х86 базирани сървъри за RACK монтаж.

Декларираме, че сме запознати с условията за участие в обявената от Вас процедура на договаряне с предварителна покана за участие и ги приемаме без възражения. 

Декларираме, че сме запознати и приемаме без възражения условията в следните документи:
1. Търговски условия;
2. Технически изисквания към обособена позиция 1 – Издание 1;
3. Общи условия на закупуване на дружествата от групата EVN;
4. Kлауза за социална отговорност на дружествата от групата на EVN;
5. МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ при работа на външни фирми на територията на възложителя.  

Заявяваме, че в случай че поръчката бъде възложена на нас, ние ще изпълняваме поръчката в съответствие с изискванията на възложителя, както и при спазване на разпоредбите на международното и българското законодателство. При изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.
Заявяваме, че ако поръчката бъде възложена на нас, до подписване на договора нашата оферта, неразделна част от която е настоящето техническо предложение, ще представлява споразумение между нас и възложителя.
В случай, че нашето предложение бъде избрано, ние поемаме ангажимента да представим всички необходими документи за сключване на договор, съгласно чл. 67, ал. 6 от ЗОП.

Ние приемаме, че изборът на възложителя е единствено и изключително негово право и не подлежи на обжалване по целесъобразност.

Задължаваме се да не разпространяваме по никакъв повод и под никакъв предлог данните, свързани с поръчката, станали ни известни във връзка с  участието ни в настоящата обществена поръчка.



При изпълнение на поръчката ще спазим без отклонения всички изисквания, описани в документ “Технически изисквания към обособена позиция 1: Доставка, монтаж, пускане в експлоатация и поддръжка на стандартни х86 базирани сървъри за RACK монтаж – Издание 1”. Прилагаме детайлно техническо описание на предлаганото оборудване, показващо изпълнението на гореспоменатите изисквания (Приложение №1).

Предлаганите от нас стандартизирани конфигурации и типове поддръжка са съгласувани с и одобрени от производителя и производителят на предлаганото оборудване е запознат с Техническите изисквания за доставка, монтаж, пускане в експлоатация и поддръжка на стандартни х86 базирани сървъри за RACK монтаж, част от документацията към поръчката, за което прилагаме издаден от производителя на оборудването документ (Приложение №2).

За целите на точното и коректно изпълнение на настоящата поръчка съгласно изискванията на възложителя, заявяваме, че сме оторизирани от производителя на предлаганото оборудване за разпространението на предлаганото оборудване на територията на Република България, за което прилагаме копие на издаден от производителя на оборудването документ (Приложение №3).

За целите на точното и коректно изпълнение на настоящата поръчка съгласно изискванията на възложителя, заявяваме, че сме оторизирани от производителя на предлаганото оборудване за предоставяне на поддръжка за предлаганото оборудване на територията на Република България, за което прилагаме копие на издаден от производителя на оборудването документ (Приложение №4).

За целите на точното и коректно изпълнение на настоящата поръчка съгласно изискванията на възложителя, заявяваме, че имаме въведена система за управление на информационната сигурност, за което прилагаме копие на актуален сертификат EN ISO/IEC 27001 или аналогичен сертификат или еквивалентен доказателствен материал, според въведената система (Приложение №5).
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