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СЪОБЩЕНИЕ
С изх. № 3599/15.03.2017г

Публикува се в Профила на купувача не по-късно от 2 работни дни преди датата на отваряне на оферти 


        На основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, се уведомяват всички заинтересовани лица, че ценовите предложения на участниците в процедура на договаряне с предварителна покана за участие №544-TP-16-TM-Д-3   с предмет: „Доставка на циркулационни помпи за вътрешни отоплителни инсталации на топлофицирани сгради по обособени позиции:
1.ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 1 –Циркулационни помпи с честотно управление, с мокър ротор, за работа в отоплителни инсталации с гореща вода.
[bookmark: _GoBack]2.ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 2 –Циркулационни помпи ,за работа в отоплителни инсталации с гореща вода”, ще бъдат отворени и оповестени на 20.03.2017г. от 13:00 часа в сграда, находяща се в гр. Пловдив, ул. „Христо. Г. Данов“ № 37.


При отварянето на ценовите предложения имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.


        Настоящото съобщение е публикувано в преписката на конкретната поръчка на следния адрес: https://www.evn.bg/Za-nas/BuyersProfile/circul_pomps.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile
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